
要推斷出下１組數字，並把所有數字加起來。
邏輯為先顯示上一組有多少個數字A，然後數字A。
上一組有多少個數字B，然後數字B
第1組為1，第2組為1個1
第3組2個1，第4組為1個2，1個1，
所以第6組為3個1，2個2，1個1。即312211。
答案是<<10>>

只要跟着符號的指示畫一個圖，就會得到答案。
答案是<<25>>

到畫／像碰面，畫有8幅而像有4個，
所以答案是<<84>>

在此時間碰面，而時鐘顯示時針是4分針是5，
所以答案是<<45>>

1.

2.

3.

4.



圖案中間的空位顯藏着數字，
答案是<<67>>

混亂中的鉛筆有人刻意弄斷，
組成了一個答案<<11>>

鏡中顯示大DA，但不是C。
因為CDo，這裡是指Re，La。
由於Do為1，Re為2，如此類推，得出答案是<<26>>。
　
這是凱撒密碼，
把所有英文字母向前或向後移動
轉成另一組英文字母的解密技術。
這裡是把英文字母都向後移一格
就可以得出FORTY-THREE，
答案<<43>>

線索卡14中可以找到1885年安東寧．德。
對應琴上的安德。
答案是<<85>>

5.

6.

7.

8.

9.



從多個國家中找尋同時出產三件物品的國家，
由於有拉希(lassi)，印度奶茶，
所以答案是印<<61>>

有一個恐龍的元素脱落了，上面都是水。
而在眾多的恐龍複雜品中，只有6號是生存在水裡。
所以答案是<<6>>

把線索卡19中找到的布料和線索卡39中不同的球隊對比，
可得出答案<<87>>

把陶瓷碎片和另一個陶瓷碎片合成就可以了，
答案是<<55>>

要利用4棵樹大概估計水塔高度，
最後減去水面以下的5公尺。
16+22+38=76
76-5=71，
所以答案是71公尺

1.

2.

3.

4.

5.



- THE  END -

答案XXX不是100，
因為羅馬數字中X等於10，
XXX等於30。
所以答案是<<30>>

這是一個謎語，
謎底的家庭是手，
所以答案是一隻手的手指數目，
答案是<<5>>

詩文中的12個朋友，
名字的開頭分別對應1月到12月。
而12個月份中，可以相處時間最短的是2月，
而2月最短只有28天，
所以答案是<<28>>

他們的説話中都含有數字，
反對黨有46位成員，但要去掉一。
而工黨黨員有十八項提案，
並且要加倍成成，
18 x 2+(46-1)=81，
所以答案是<<81>>

1.

2.

3.

4.



- THE  END -

我們被命令在書信中加添一個字，
而書信中原本有26個字，
加了一敆字後是27，
所以答案是<<27>>

卡牌23中顯示我們需要找的是一組與別不同的成語。
而也只有「十全十美」是同時有兩個一樣數字，
而數字位置放在一位和三位。
最後兩個數字杷加(10+10)，
就可以得到答案20。

這是凱撒密碼，把所有英文字母向前或向後移動
轉成另一組英文字母的解密技術。
由於DEAR=ABXO，即移動了3格，
得出please go to the seventyfour street.，
答案是<<74>>

根據手果的出現次序畫出地圖，
由柳橙開始，蘋果，杏桃，去到最後的覆盆子，再向前行。
所以答案是<<13>>

嘗試計算各種魚的重量，
最終可得出鲃=2，鯽=5，鮊=1，
所以2+5+1+1=9，
答案是<<9>>

5.

6.

7.

8.

9.



按照柱下的提示，從左到右計畫數式，
並無視先乘除後加減，
就可以得出答案為<<8>>

要找尋那些國家曾經被大英帝國佔領，
它們分別是加拿大，澳大利亞，埃及，南非及印度。
所以2+3+6+8+10=29，
答案為<<29>>

從噴泉下可以看見奇怪黑點，左4右6，
所以答案是<<46>>

從左至右找出失去的2格空格內的數字，
由於這是4X4的幻方，每一直橫線都等於34，
所以可得出答案<<31>>

6.

7.

8.

9.



將姑娘(7)+樂器(2)=9，
另外下垂的耳朵(3)+齧齒動物(2)=5，
但這次要從地(下面)開始，
所以答案是<<59>>

12月有31天，數字不是個位數，可刪除1-9，
不是偶數，5的倍數和7的倍數，
餘下的5天是11，13，17，19，23，
中間那一天就是17。
所以答案是<<17>>

蝸牛向上爬白天升3公尺，
晚上下滑2公尺，
要用8天時間出來。
而今天已經是12月7日，加8天，就是15日。
所以答案是<<15>>

這一題是一個彩蛋，
作者感謝了一些人。
總數有4個，
所以答案是<<4>>

1.

2.

3.

4.



根據證言，只有一個人説謊，
而園丁和警方的説話沒有矛盾，可以互證。
所以九時四十三分必定沒有人可以一個人獨處。
保姆説明了四十五分到十時都沒有其他人。
而由於紳士和警察説話有矛盾，
而只有四十四分鐘沒有任何人證，
所以推斷出答案<<44>>

最長的順子為4,5,6,7。4+5+6+7=22，
所以答案是<<22>>

紀念碑上的十字架出現了淺藍色和深藍色的標記，
對應淺藍色和深藍色的水晶數目，
答案是<<24>>

從垂直算，
相同的格子為5個，
手平算是8個，
所以答案是<<58>>

從影片中可以看見XI和X，這是羅馬數字11和10。
把2隻合起來就得到答案<<21>>

5.

6.

7.

8.

9.


